D3 janvier 2015 

Réponse problème n°2  CP  

Quatre fermières ramassent des œufs pondus dans leur ferme pour les vendre au marché.
Madame Lecoq ramasse ses œufs et les range dans des boites de 6. Elle remplit 3 boites et il lui reste 2 œufs. 
Madame Coqpoule ramasse ses œufs et les range dans des boites de 10. Elle remplit 3 boites et il ne lui reste aucun œuf. 
Madame Poussin ramasse ses œufs et les range dans des boites de 12. Elle remplit 1 boite et une seconde boîte dans laquelle il manque deux œufs. 
Madame Fernande, place ses 19 œufs dans un panier. 
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Qui a la plus d’œufs ?
· Madame Lecoq ramasse ses œufs et les range dans des 
· boites de 6. Elle remplit 3 boites et il lui reste 2 œufs. 
6+6+6+2= 12+8= 20

20=10+10 

Madame Lecoq a 20 œufs.
· Madame Coqpoule ramasse ses œufs et les range dans des 
· boites de 10. Elle remplit 3 boites et il ne lui reste aucun 
· œuf. 
10+10+10=30
Madame Coqpoule remplit 3 boites de 10 œufs. Elle a 30 œufs.
· Madame Poussin ramasse ses œufs et les range dans des boites de 12. Elle remplit 1 boite et une seconde boîte dans laquelle il manque deux œufs. 
12+(12-2)=22
Madame Poussin a 22 œufs.
Madame Fernande, place ses 19 œufs dans un panier.
Madame Fernande a 19 œufs.

C’est Madame Coqpoule  qui a le plus d’œufs puisqu’elle en a 30.

